Termo Aditivo





EXTRATO DO 7° TERMO ADITIVO DE PRAZO CONTRATO N° 052/2019

O MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE MARIA, ESTADO DE BAHIA, inscrita no CNPJ 13.883.996/0001-72 representado pela Sr. Prefeito Kley Carneiro Lima, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 052/2019, tem como objeto do presente contrato a prestação de serviços com aluguel de veículos com respectivos condutores para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Agricultura do município de Coração de Maria – BA, com a empresa JOSÉ CELIO CERQUEIRA COSTA EIRELI-ME inscrita no CNPJ/MF sob nº. 00.451.036/0001-91, através do seu representante legal José Célio Cerqueira Costa portador do CPF sob nº. 253.665.215-72, sediado na Rua São Francisco, 335, Centro, Biritinga-Ba, para fins de prorrogação de prazo 20/01/2021 a 20/03/2021, conforme art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

Coração de Maria - BA, 18 de Janeiro de 2021.

Vanessa Mota da Conceição Santos Presidente da Comissão

Praça Dr^o Araujo Pinho | Centro | Coração de Maria-Ba www.pmcoracaodemaria.ba.ipmbrasil.org.br





EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO DE PRAZO CONTRATO Nº 053/2019

MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE MARIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob n °. 13.883.996/0001-72, com sede na Praça Araújo Pinho, nº. 14, Centro — Coração de Maria - Bahia, representado pelo Sr. Prefeito Kley Carneiro Lima, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 053/2019, tem como objeto do presente contrato a prestação de serviços com aluguel de veículos com respectivos condutores para atender as necessidades da Secretaria Municipal de saúde de Coração de Maria — BA, com a empresa JOSÉ CELIO CERQUEIRA COSTA EIRELI-ME inscrita no CNPJ/MF sob nº. 00.451.036/0001-91 através do seu representante legal José Célio Cerqueira Costa portador do CPF sob nº. 253.665.215-72, sediado na Rua São Francisco, 335, Centro, Biritinga-Ba, para fins de prorrogação de prazo 20/01/2021 a 20/03/2021, conforme art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

Coração de Maria - BA, 18 de Janeiro de 2021.

Vanessa Mota da Conceição Santos Presidente da Comissão





EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO DE PRAZO CONTRATO Nº 054/2019

MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE MARIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob n °. 13.883.996/0001-72, com sede na Praça Araújo Pinho, nº. 14, Centro — Coração de Maria - Bahia, representado pelo Sr. Prefeito Kley Carneiro Lima, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 054/2019, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 054/2019, tem como objeto do presente contrato a prestação de serviços com aluguel de veículos com respectivos condutores para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município de Coração de Maria — BA, com a empresa JOSÉ CELIO CERQUEIRA inscrita no CNPJ/MF sob nº. 00.451.036/0001-91, através do seu representante legal José Célio Cerqueira Costa portador do CPF sob nº. 253.665.215-72, sediado na Rua São Francisco, 335, Centro, Biritinga-Ba, para fins de prorrogação de prazo 20/01/2021 a 20/03/2021, conforme art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

Coração de Maria - BA, 18 de Janeiro de 2021.

Vanessa Mota da Conceição Santos Presidente da Comissão





EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO DE PRAZO CONTRATO Nº 055/2019

O MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE MARIA, ESTADO DE BAHIA, inscrito no CNPJ 13.883.996/0001-72 representado pela Sr. Prefeito Kley Carneiro Lima, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 055/2019, tem como objeto do presente contrato a prestação de serviços com aluguel de veículos e máquinas com respectivos condutores para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos de Coração de Maria – BA, com a empresa ALINE CARNEIRO DE ALMEIDA &CIA LTDA-ME, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 12.513.678/000157, através do seu representante legal, Aline Carneiro de Almeida, portadora de CPF n.º 028.980.825-11 sediado a Rodovia Lomanto Junior, 206, Centro, Ranchinho, Riachão do Jacuipe - BA, para fins de prorrogação de prazo do dia 20/01/2021 a 20/03/2021, conforme art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

Coração de Maria - BA, 18 de Janeiro de 2021.

Vanessa Mota da Conceição Santos Presidente da Comissão





EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO DE PRAZO CONTRATO Nº 057/2019

O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL, inscrita no CNPJ 18.273.806/0001-19 representado pela Srº. Prefeito Kley Carneiro Lima, torna pública a celebração de Termo Aditivo de prazo ao contrato Nº 057/2019, tem como objeto do presente contrato a prestação de serviços com aluguel de veículos com respectivos condutores para atender as necessidades das Secretaria Municipal de Assistência Social de Coração de Maria – BA, com a empresa JOSÉ CELIO CERQUEIRA COSTA EIRELI-ME inscrita no CNPJ/MF sob nº. 00.451.036/0001-91, através do seu representante legal José Célio Cerqueira Costa portador do CPF sob nº. 253.665.215-72, sediado na Rua São Francisco, 335, Centro, Biritinga-Ba, para fins de prorrogação de prazo do dia 20/01/2021 a 20/03/2021, conforme art. 65, § 1º, da Lei n.º 8.666/93.

Coração de Maria - BA, 18 de Janeiro de 2021.

Vanessa Mota da Conceição Santos Presidente da Comissão